

## **Presse-Information**

<u>Lunartec Akku-LED-Nachtlicht, Bewegungs- & Lichtsensor, warmweiß/kaltweiß, 40lm</u> Mehr Sicherheit: automatisches Licht für Flur, Treppen & Co.

- Ideal für Flur, Kinderzimmer, Treppe, Camping u.v.m.
- Automatisches Licht bei Bewegung im Dunkeln
- 12 LEDs mit bis zu 40 Lumen
- Einstellbare Farbtemperatur: warmweiß oder tageslichtweiß
- Flexibel einsetzbar dank Akkubetrieb
- Schnell installiert: einfach festkleben

Sanfte Beleuchtung für sichere Wege: Das clevere LED-Nachtlicht lässt einen nie mehr im Dunkeln stehen. Es lässt sich überall da einsetzen, wo man es braucht. Zum Beispiel im Schlaf- und Kinderzimmer, im Flur oder am Treppenaufgang. Dank einstellbarer Farbtemperatur bestimmt man jederzeit, ob das Nachtlicht in Warmweiß oder Tageslichtweiß leuchtet.

Besonders energiesparend: Die 12 LEDs werden automatisch durch den integrierten Bewegungs-Sensor ausgelöst und aktivieren sich dank Dämmerungs-Sensor nur bei Dunkelheit. Und nach ca. 20 Sekunden schaltet sich das Nachtlicht wieder von selbst ab! Ideal in der Nacht, auf dem Dachboden oder im Keller.

Schnell und einfach zu montieren: die <u>LED-Akkuleuchte mit Bewegungssensor</u> von <u>Lunartec</u> lässt sich im Handumdrehen entweder über die mitgelieferten Befestigungsplatten montieren oder man bringt es direkt an magnetischen Flächen wie z.B. dem Kühlschrank an.

- Akkubetriebenes LED-Nachtlicht mit PIR- & Lichtsensor
- Ideal für Flur, Kinder- und Schlafzimmer, Treppe, Camping u.v.m.
- Akkuschonende Ein- und Ausschalt-Automatik
- PIR-Bewegungs-Sensor: 120° Erfassungswinkel und bis zu 3 Meter Reichweite
- Dämmerungs-Sensor: schaltet Licht nur im Dunkeln ein
- Leuchtdauer: ca. 20 Sekunden und solange Bewegung registriert wird
- **12 LEDs** mit 40 Lumen
- Einstellbare Farbtemperatur: warmweiß (2800-3500 K) und tageslichtweiß (6000-6500 K)
- Flexible Montage: wahlweise über integrierten Magnet oder Befestigungsplatte mit Klebestreifen
- Nachtlicht zum Laden abnehmbar
- Stromversorgung: integrierter Li-Ion-Akku mit 1.200 mAh, lädt per USB (Netzteil bitte dazu bestellen)
- Maße: 82 x 80 x 25 mm, Gewicht: 105 g
- Akkubetriebenes LED-Nachtlicht inklusive deutscher Anleitung
- EAN: 4022107392518

**Preis: 8,99 EUR**Bestell-Nr. ZX-6063-625

Produktlink: https://www.pearl.de/a-ZX6063-3314.shtml

Auch als 3er-Set erhältlich:

<u>Lunartec 3er-Set-Akku-LED-Nachtlicht, Bewegungs- & Lichtsensor, 40lm</u>

**Preis: 22,99 EUR** Bestell-Nr. ZX-6064-625

Produktlink: <a href="https://www.pearl.de/a-ZX6064-3314.shtml">https://www.pearl.de/a-ZX6064-3314.shtml</a>

PEARL GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen Dr. Eyla Hassenpflug (DW -404) - Heiko Loy (DW - 417) Telefon +49 7631 360-0 (Zentrale), E-Mail: presse@pearl.de

## **Presse-Information**

## Bilderlinks\*:

https://www.pearl.de/Presse/ZX-6063 01 Lunartec Akkubetriebenes LED-Nachtlicht.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-6063 02 Lunartec Akkubetriebenes LED-Nachtlicht.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-6063 03 Lunartec Akkubetriebenes LED-Nachtlicht.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-6063 04 Lunartec Akkubetriebenes LED-Nachtlicht.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-6063 05 Lunartec Akkubetriebenes LED-Nachtlicht.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-6063 06 Lunartec Akkubetriebenes LED-Nachtlicht.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-6063 07 Lunartec Akkubetriebenes LED-Nachtlicht.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-6063 08 Lunartec Akkubetriebenes LED-Nachtlicht.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-6063 09 Lunartec Akkubetriebenes LED-Nachtlicht.jpg https://www.pearl.de/Presse/ZX-6063 09 Lunartec Akkubetriebenes LED-Nachtlicht.jpg

Unsere Pressemitteilungen finden Sie hier: <a href="https://www.lifepr.de/newsroom/pearlgmbh/">https://www.lifepr.de/newsroom/pearlgmbh/</a>

PEARL-Logo zum Download: <a href="https://www.pearl.de/Presse/PEARL.GmbH\_Logo.zip">https://www.pearl.de/Presse/PEARL.GmbH\_Logo.zip</a>

Bezugsquelle: PEARL GmbH, PEARL-Str. 1-3, 79426 Buggingen, Tel. 07631/360-0, https://www.pearl.de

<sup>\*</sup>Das Bildmaterial ist für die Presse zur redaktionellen Berichterstattung frei verwendbar, vorausgesetzt bei der Verwendung wird deutlich sichtbar folgender Copyright-Hinweis angebracht: PEARL GmbH / www.pearl.de.